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м. Лиман

Про виконання Комплексної програми щодо меди-

чної, соціальної підтримки громадян, постраждалих

внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів 

Другої світової війни та прирівняних до них осіб, 

воїнів-інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з 

інвалідністю, які зареєстровані на території 

Лиманської об’єднаної територіальної громади за 

2020 рік

Заслухавши  звіт  начальника  управління  соціального  захисту  населення

Лиманської міської ради Мальченко Г.В. про виконання Комплексної програми щодо

медичної,  соціальної  підтримки громадян,  постраждалих внаслідок Чорнобильської

катастрофи,  ветеранів  Другої  світової  війни  та  прирівняних  до  них  осіб,  воїнів-

інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з інвалідністю, які зареєстровані на території

Лиманської  об’єднаної  територіальної  громади за  2020 рік,  затвердженої  рішенням

Лиманської  міської  ради  від  19.12.2019  №7/73-4483,  керуючись  ст.  25,26  Закону

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт начальника управління соціального захисту населення Лиманської міської

ради  Мальченко  Г.В.  про  виконання  Комплексної  програми  щодо  медичної,

соціальної підтримки громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи,

ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів,

ветеранів  праці,  осіб  з  інвалідністю,  які  зареєстровані  на  території   Лиманської

об’єднаної територіальної громади за 2020 рік (додається) прийняти до відома.

2. Визнати заходи Комплексної програми щодо медичної,  соціальної  підтримки

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої сві-

тової  війни та  прирівняних до них осіб,  воїнів-інтернаціоналістів,  ветеранів  праці,

осіб з інвалідністю, які зареєстровані на території  Лиманської об’єднаної територі-

альної громади за 2020 рік виконаними.

Секретар міської ради Н.В. Ляшко



ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення міської ради

                          №                     

ЗВІТ

про виконання Комплексної програми щодо медичної, соціальної підтримки громадян,

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої світової війни

та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з

інвалідністю, які зареєстровані на території  Лиманської об’єднаної територіальної

громади за 2020 рік

Комплексна  програма  щодо  медичної,  соціальної  підтримки  громадян,

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої світової війни

та  прирівняних  до  них  осіб,  воїнів-інтернаціоналістів,  ветеранів  праці,  осіб  з

інвалідністю,  які  зареєстровані  на  території  Лиманської  об’єднаної  територіальної

громади на 2020 рік (далі – Програма) затверджена рішенням Лиманської міської ради

від  19.12.2019  №7/73-4483  з  метою  забезпечення  вирішення  нагальних  проблем

зазначеної категорії осіб та членів їх родин, які мешкають на території Лиманської

об’єднаної територіальної громади.

Соціальний  захист  постраждалих  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,

ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів,

ветеранів  праці,  осіб  з  інвалідністю  здійснюється  шляхом  дотримання  вимог

Конституції України, виконання законів України та підзаконних актів.

З метою підвищення правової обізнаності громадян зазначеної категорії постійно

оновлюється  інформація  на  стендах  управління  соціального  захисту  населення,  на

сайті міської ради та в міських друкованих ЗМІ.

Забезпечення громадян безкоштовними медикаментами за пільговими рецептами

здійснюється  згідно  Постанови  КМУ  від  17  серпня  1998  року  №1303  «Про

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами

лікарів  у  разі  амбулаторного  лікування  окремих  груп  населення  та  за  певними

категоріями захворювань» зі змінами, або за Урядовою Програмою «Доступні ліки» за

пільговими  рецептами,  які  отримують  медикаменти  безкоштовно  або  з  частковим

відшкодуванням.

Протягом 2020 року з числа громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської

катастрофи 2 особи забезпечені зубопротезуванням на суму 5,24 тис. грн., 27 особам

надані медикаменти за пільговими рецептами на загальну суму 43,584 тис. грн. 

Також, видані пільгові рецепти для безкоштовного забезпечення медикаментами:

215 ветеранам війни на загальну суму 106,80 тис. грн.;

250 особам з інвалідністю 1 та 2 групи на загальну сум 38,70 тис. грн.;

64 дітям з інвалідністю на загальну сум 31,20 тис. грн.

В  Управлінні  соціального  захисту  населення  Лиманської  міської  ради

перебувають  на  обліку  та  забезпечуються  відповідними  до  чинного  законодавства

пільгами:

298 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

2686 ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них осіб, ветеранів праці;

85 воїнів-інтернаціоналістів;



1560 осіб з інвалідністю.

Особи  з  інвалідністю  забезпечуються  засобами  реабілітації  за  рахунок

державного  бюджету  відповідно  до  медичних  показань.  Протягом 2020  року  через

управління соціального захисту населення Лиманської міської ради забезпечено 262

особи 669 засобами реабілітації на загальну суму 2069,696 тис. грн.

Отримали послуги з санаторно-курортного лікування:

-  5 осіб з  числа громадян,  віднесених до категорії  1  постраждалих внаслідок

Чорнобильської катастрофи;

-  2 особи з числа воїнів-інтернаціоналістів;

-  14  осіб  з  інвалідністю  загального  захворювання  та  осіб  з  інвалідністю  з

дитинства.

Постраждалим  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  здійснена  виплата

щорічної та додаткової відпусток на загальну суму 290,35 тис. грн. 42 особам, надана

грошова  компенсація  вартості  продуктів  харчування  179  особам  на  загальну  суму

648,48 тис. грн., виплачена компенсація  за шкоду заподіяну здоров’ю 123 особам на

загальну суму 19,742 тис. грн.

Для надання одноразової матеріальної допомоги Програмою передбачені кошти

в розмірі 500,00 тис. грн. з місцевого бюджету.

На виконання Програми протягом 2020 року надано допомогу на загальну суму

475,589 тис. грн.:

- 37 постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 61,40

тис. грн.;

- 56 воїнам-інтернаціоналістам на загальну суму 95,00 тис.  грн.  та оформлено

підписку на півроку міської газети 41 особам зазначеної категорії на загальну суму

7,835 тис. грн.;

- 459 ветеранам Другої світової війни та прирівняним до них особам, ветеранам

праці на загальну суму 189,664 тис. грн. та оформлено річну підписку міської газети

40 особам зазначеної категорії на загальну суму 14,69 тис. грн.;

- 54 особам з інвалідністю на загальну суму 107,00 тис. грн.

З  метою  вшанування  мужності  і  героїзму,  проявлених  в  екстремальних

обставинах учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, інформування населення

про День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у

центральній  міській  бібліотеці  була  оформлена  історична  хроніка  «Чорним лихом,

чорним  смутком  в  ніч  квітневу  спав  Чорнобиль»,  було  організоване  відвідування

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Проведені заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших

держав, дня Збройних Сил України: 

Історичний  хроноскоп  пам’яті  «Чорне  крило  Афгану»  (ЦМБ),  календар-пам’ять  «І

поклик  мій  –  Афганістан»  (міська  філія  № 1),  виставка-вшанування  «Не  загасимо

свічу  пам’яті»  (Дробишевська),  «Відлуння  Афганських  гір»  (Ямпільська),  година

запитань  і  відповідей  «Вогненними дорогами  чужих країн»  (ЦДБ),  година  пам’яті

«Живим  і  полеглим  присвячується»  (Озернянська),  година  вшанування  воїнів-

інтернаціоналістів «Не згасимо свічу пам’яті» (Новоселівська),  Поетичний струмок

«Я на варті життя твого чесно стою» (ЦМБ), Патріотична акція «Школярі Лиманщини

– Українському війську» (ЦДБ).

З метою вшанувати пам'яті про ветеранів війни та виховання в підростаючого

покоління поваги до захисників нашої Батьківщини були проведені:

Майстер-клас «Квітка пам’яті» (ЦДБ),



Історична сторінка «Війна і перемога, біль і пам’ять» (Зарічненська)

Літературний марафон «В серцях і книгах пам’ять про війну» (ЦМБ) 

Онлайн виставка «Між життям і безсмертям мости» (філія № 1), «Квіти пам’яті»

(Ямпільська, міська філія № 7)

Інформаційні  дайджести  «Пам’ятаємо!  Вшановуємо!  Дякуємо!»  (ЦМБ,

Ставчанська біб-ка).

Проведені заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю:

Акція «Нехай комусь тепліше стане від наших добрих, гарних справ» (ЦДБ), «З вірою

в любов і милосердя» (ЦМБ).

Виконання Програми дає можливість поступово вирішувати основні проблеми і

зменшувати  соціальну  напругу  серед  громадян,  постраждалих  внаслідок

Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої світової  війни та прирівняних до них

осіб, воїнів-інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з інвалідністю, які зареєстровані

на території  Лиманської об’єднаної територіальної громади.

Начальник управління  Г.В. Мальченко


